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Žena se desetiletí věnuje dětem v dopravní výchově. "Její" tým stál v loňskem roce na
Evropském kole mladých cyklistů na stupních vítězů.

V úterý 28. března 2023 byl významným dnem pro všechny pedagogy v České republice, kdy slavili
svůj svátek. Pro jednu z učitelek v Jihočeském kraji o to význačnější, že byla oceněna za svou
dlouhodobou práci s dětmi školního věku v rámci dopravní výchovy - Mgr. Danu Viktorovou z
Církevní základní školy v Českých Budějovicích. Uvedená žena se několik desítek let, nad rámec
svých školních povinností, věnuje dětem se zájmem účasti na soutěžích mladých cyklistů, kdy jim
intenzivně vysvětluje nejen pravidla silničního provozu dané zákonem o provozu na pozemních
komunikacích, ale především techniku jízdy a reálné situace v praxi. Její péčí „prošly“ stovky dětí,
kterým jistě utkvěla v paměti její slova o předvídání situace v silničním provozu a také o bezpečném
návratu domů.

Slavnostní akt se uskutečnil v českobudějovickém kostele Svaté Rodiny, který je součástí
Biskupského gymnázia J. N. Neumanna. Zde si jmenovaná „kantorka“ převzala z rukou zástupce
Krajského úřadu Jihočeského kraje – Mgr. L. Rákosníka, Magistrátu města České Budějovice – Ing. J.
Mráze a Ing. J. Kupsy, Oddělení BESIP – V. Kováře a tiskového mluvčího Krajského ředitelství policie
Jihočeské policie – por. Bc. M. Bajcury, převzala ocenění, která jistě budou chloubou v galerii pohárů
a jiných diplomů Církevní základní školy České Budějovice, Rudolfovská třída 23.

Mgr. Viktorová se v loňském roce zúčastnila Evropského kola soutěže mladých cyklistů v
chorvatském Zadaru, kam se její tým nominoval z celostátního kola České republiky, kde ve
dvoudenním klání s dalšími 18 týmy svou jezdeckou dovedností a znalostí evropských předpisů v
dopravě obsadil 3. místo. Dle jejích slov a krajského koordinátora BESIPu mohli být zlatí, ale
museli se „poprat“ i disciplínou, která ještě není součástí českých krajských kol – virtuální brýle a to
jim drahocené body ubralo.

Tato žena se už s týmy chlapců a dívek připravuje na okresní kolo, které proběhne 3. května 2023 v
areálu Ústředního autoklubu České republiky České Budějovice. Ještě jednou ji gratulujeme.
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